
Kedves Vendégek, Kedves Nyugdíjas Barátaim! 
 
18 évvel ezelőtt  rendezték  meg először az Idősek Világnapját . 
Azóta minden évben köszöntik az idős embereket szerte a világban. 
 
Immár e szép hagyományt követjük mi is itt Borsodszentgyörgyön. A 
képviselő-testület és az önkormányzat dolgozóinak szervezésében 
évről évre megrendezzük az Idősek Estjét. 
 
Az Idősek Napján szeretettel gondolunk mindazokra, akik egy hosszú 
élet munkáját és rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. 
Minden évben egyszer köszöntjük őket, de szeretetüket, 
bölcsességüket az év minden napján érezzük. Ők hordozzák 
generációkon keresztül azokat a tapasztalatokat, hagyományokat, 
melyek be vannak kódolva valamennyiünk génjeibe. Figyelnünk kell 
rájuk, hiszen ők azok, akik végigélve egy örömökkel és küzdelmekkel 
teli életet, az idős kor bölcsességével már helyre tudják tenni a 
dolgokat és tudják mi az a jó, amit tovább kell adni és mi az a rossz, 
amit el kell kerülni az utánuk jövő generációknak.  
 
A mi feladatunk, hogy idős embertársaink számára olyan 
életkörülményeket biztosítsunk, melyek lehetővé teszik számukra az 
öregkorhoz méltó, derűs életet. A család gondoskodása mellett a 
társadalomnak is mindent meg kell tenni azért, hogy a megérdemelt 
pihenés éveiben megkapják mindazt a támaszt, mely megszépítheti, 
teljesebbé teheti napjaikat. Vigyáznunk kell rájuk, segíteni őket, hogy 
a hosszú évek kemény munkája után megkapják azt az anyagi és 
erkölcsi támogatást, amellyel örömteli életet élhetnek.  

 

A mai pénzügy, gazdasági, társadalmi, szociális, politikai és erkölcsi 
válság idején még jobban kell figyelnünk rájuk. 

 „ Hogy van-e időm mások számára, az nem idő kérdése, hanem a 
szereteté . „ 

 



A nemzetgazdaság kizsigerelése nem mehet tovább !     Ebben az 
országban azok szűkölködnek, akik az életüket ledolgozták és azok 
bővelkednek kiknek a tenyerét nem törte kapanyél.   A pénzintézetek 
negyedév alatt többet keresnek, mint amennyit a megszigorítások 
elvonnak a családoktól, Ny u g d í j a s o k t ó l.   

A hazai bankszektort egyáltalán nem viselte meg a válság. Említhetem 
az adócsalásokat, melyeket szintén nem a nyugdíjasok követnek el. Az 
adócsalók több pénzt tüntetnek el, mint amennyit az ország oktatásra 
fordít. A be nem folyó adó- és járulékbevétel több, mint amennyit az 
ország köz- és felsőoktatásra költ,  

kétszerese annak, amit gyógyításra és gyógyszertámogatásra 
fordítanak  és   megközelíti azt az összeget, amelyet az 
önkormányzatok kapnak támogatás címén.  

A válság elsősorban a zavarosban halászóknak kedvez és leginkább a 
tisztességes, gyermekeket becsülettel nevelő családokat és a 
nyugdíjasokat sújtja. Tehát minket itt mindnyájunkat.  

Kinek jó ez a nemzetpusztító politika?  

Nekünk magyaroknak biztosan nem.   

Talán emlékeznek, hogy tavaly ilyenkor szintén az Önök segítségét 
kértem, mert Önök sok nehéz időszakot átvészeltek a hosszú, dolgos 
évek során. Önök tudják, hogy a legnehezebb időszakban is jó volt 
Magyarországon élni, magyarnak lenni… Ma nem nyíltan, fegyverrel 
a kezében támad az ellenség. Ma láthatatlan erők támadják az 
országot, támadják a falunkat is. Apáink éjt nappallá téve dolgoztak a 
családjuk boldogulásáért, gyermekeik jövőjéért. És ma mit 
tapasztalunk?  Őseink által nehéz munkával megszerzett javait léhűtő, 
dologtalan népek bitorolják és pusztítják. Még izzadniuk sem kellett 
érte, csak kihasználni a jogállam által nyújtotta lehetőségeket, (melyek 
nem a budai dombokon élőket sújtják). Kinek az érdeke ez?   

A válaszon mindenki gondolkozzon el! De egyben biztos vagyok, 
hogy Önöknek , nekünk nem ez a vágyunk… 



Kedves Idős Barátaim! Mi a településünkért aggódó és tenni akaró 
szentgyörgyiek mindig szívesen fogadjuk az önök segítségét és 
tanácsait.  

A fiatalabb generációnak pedig egy professzor szavaival üzenek:  

„A család ne akarja megváltoztatni az idős ember szokásait, ne akarja 
mássá átnevelni, ne vitatkozzon, és ne akarja mindenáron a maga 
igazáról meggyőzni. Legyen hozzá jó szava, bizalma, némi türelme, 
hallgassa meg, - és ne oktatgassa, - főleg ne gorombáskodjon a család 
egyetlen tagja sem. Az unokáktól ne zárják el, de minél többször 
legyenek együtt és osszák meg napi feladataikat épp úgy, mint 
gondjaikat és örömeiket. Ne hányjanak szemére régi dolgokat, sem 
öregedéséből adódó gyengeségeit. Ne aggódjanak állandó tiltásokkal.  

Hagyjanak részére vágyakat, terveket, önállóságot. Az emberi 
méltóság és megbecsülés nem pénz és anyagi kérdés, hanem egyszerű 
szeretetteljes magatartás." 

 

Ezen gondolatok jegyében kívánok egészségben és boldogságban 
hosszú életet,  

az este folyamán jó szórakozást! 

 

A vacsorához pedig jó étvágyat! 

 

   
 
 


